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ma KOMNbIOTEpe yCTaHOBJIEH NAPOnb, \
cocToAwmun ns cemu undp. Undpsl nayt B
nopsigke yobiBaHUA, T. €. Kaxxaas cnenyroLlas
undgpa MeHblLUe npeabiaywen. Tpetbsa undpa
B 3TOM naporne — «4», wecrtas — «1».
Kakas undpa B napone mgert naton?
[Nepeuncnu Bce undpbl, KOTOPbIE MOTYT
QTOﬂTb Ha NnepBOM MecCTe B napone.
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S=8X8=64KB.CM ]

S =24X24 =576 KB.CM

:576 : 64 =9 (pas3s)
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P=(112+2)x2=128cm |

$=112Xx2=224KB.CM |

P=21x4=84cMm ]

S=21x21=441kB.CM |
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HayepTu NpsiMOYronbHUK
C TaKUM e NepuMeTpoMm

 htsiubenfebisbiibeh bt hfnfebiehiel ket
P=(4+5)x2=18 c™m

S=4x5=20KB.CM
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/TloCTpOM 2 NPAMOYrofibHUKa
TakK, YTOObLI NepuMeTp nepBoro
Obin bonbLue, YeM nepumeTp
BTOpOro, a nnowagb nepBoro
OblNa MeHbLe, YeM nnoLwaab

\BTOpOro
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71 yXKe 3Halo...
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